
Λίγοι μήνες έχουν περάσει από τις εκλογικές αναμετρήσεις του περασμένου Μαΐου (δημοτικές,
περιφερειακές-ευρωεκλογές). Μέσα σε αυτό το διάστημα άλλαξε άραγε το μεγάλο πολιτικό δίλημμα

της περιόδου; Κατά τη γνώμη μας όχι. Η εργαζόμενη πλειοψηφία, ο κόσμος που στέλνεται καθημερινά στα
αζήτητα της ανεργίας και όλοι οι άνθρωποι του μόχθου, αναζητάν ακόμα εναγωνίως να ζήσουν. Μία
ολόκληρη κοινωνία αναζητά τρόπο να σπάσει τα δεσμά με τα οποία την έδεσαν χειροπόδαρα
μετατρέποντας θεμελιώδη δικαιώματα σε είδη πολυτελείας. Το δίλημμα λοιπόν παραμένει το ίδιο: Είτε
υποταγή, αποδοχή και συνέχιση της μνημονιακής κόλασης ακόμα και με πιθανή αλλαγή του
κυβερνητικού διαχειριστή, ή αντικαπιταλιστική ανατροπή της, επιβολή άμεσων
αντικαπιταλιστικών μέτρων και απόσπαση κατακτήσεων για υπεράσπιση και βελτίωση της
ζωής και της θέσης των εργαζομένων.

Στις 25 Γενάρη δεν πρέπει να φύγει μόνο η κυβέρνηση Σαμαρά. Πρέπει να τελειώνουμε με την πολιτική
της. Πρέπει να ανοίξει ο δρόμος στην αμφισβήτηση, στη ρήξη και την αποδέσμευση από το πλαίσιο που
οδήγησε σε αυτή την πρωτόγνωρη κοινωνική και οικονομική χρεοκοπία. Αυτό το πλαίσιο δεν είναι άλλο
από την Ευρωζώνη και την ΕΕ, από τους κανόνες και τους μονόδρομους της αγοράς, των δανειστών και
των εταίρων.

Καμιά φιλολαϊκή πολιτική δεν μπορεί να υπάρξει παραμένοντας σε αυτό το πλαίσιο. Η αξιωματική
αντιπολίτευση και σίγουρη επόμενη κυβέρνηση δεν το αμφισβητεί,. Δηλώνει ότι θα παραμείνει σε αυτό το
πλαίσιο και ότι θα διαπραγματευτεί καλύτερα, ισχυριζόμενη ότι μέχρι τώρα δεν υπήρξε διαπραγμάτευση.
Ακόμα και έτσι όμως αν είναι, πως αλήθεια μπορείς να διαπραγματευθείς καλύτερα αν από πριν εγγυάσαι
να σεβαστείς αυτό το πλαίσιο και να μη προβείς σε μονομερείς ενέργειες;

Την επόμενη μέρα ο λαός και οι εργαζόμενοι χρειάζονται μια Αριστερά που δεν θα υποκύψει στα
τελεσίγραφα της ΤΡΟΙΚΑ, που θα απαιτήσει την ολοσχερή ακύρωση των μνημονιακών πολιτικών, που θα
οδηγήσει τη χώρα στην έξοδο από τη φυλακή του ευρώ, του χρέους, της ΕΕ. Την επόμενη ημέρα η χώρα
και οι εργαζόμενοι-άνεργοι έχουν ανάγκη από μια Αριστερά που θα δείξει μηδενικό σεβασμό σε ΕΕ-ΔΝΤ-
ΕΚΤ και άπειρο σεβασμό στις ανάγκες εκατομμυρίων συμπολιτών μας.

Η παρέμβαση της εκλογικής συνεργασίας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ με τη Μετωπική Αριστερή Συμπόρευση(ΜΑΡΣ)
στις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου, επιχειρεί να βάλει ένα ακόμα λιθαράκι σε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια.
Επιχειρεί να εκφράσει την πιο βαθιά, ολοκληρωτική και γνήσια καταδίκη της λαομίσητης συγκυβέρνησης,
του πολιτικού συστήματος και των διεθνών και υπερεθνικών στηριγμάτων τους. Για να αλλάξει η
πολιτική και όχι ο διαχειριστής. Επιχειρεί να ενώσει τις δυνάμεις της ανατροπής σε ένα πολιτικό
μπλοκ συσπείρωσης όλων όσοι βλέπουν πως το μέλλον των λαϊκών στρωμάτων είναι έξω από το πλαίσιο
της ΕΕ, του ευρώ, των μνημονίων και του χρέους, έξω από τα δεσμά των ιμπεριαλιστικών μηχανισμών, σε
ένα δρόμο ρήξης και ανατροπής. Απέναντι στην λυσσώδη προσπάθεια του κατεστημένου να συνεχιστεί η
εξοντωτική κανιβαλική πολιτική, επιχειρεί να πείσει ότι πρέπει να παλέψουμε για στάση πληρωμών,
διαγραφή του χρέους, για να απαλλοτριωθούν οι τράπεζες και οι μεγάλες επιχειρήσεις, χωρίς καμιά
αποζημίωση στους καπιταλιστές, και να περάσουν κάτω από εργατικό έλεγχο. Γιατί για να ζήσει μια ζωή
με αξιοπρέπεια ο κόσμος του μόχθου πρέπει να «βάλουμε χέρι» στις τράπεζες, στα κέρδη των βιομηχάνων
των εφοπλιστών. Επιχειρεί να βάλει φρένο στη μεθοδική προσπάθεια του πολιτικού συστήματος να
μειώσει τις προσδοκίες του λαού, να μας μάθουν να μοιραζόμαστε τη φτώχεια μας. Από αυτή τη σκοπιά η
στήριξη στην εκλογική συνεργασία ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ αποτελεί απάντηση και στο ερώτημα ποια θα είναι η
φωνή εκείνη που δε θα παζαρέψει τις λαϊκές απαιτήσεις, αλλά αντίθετα θα δηλώνει ότι με τον μαζικό
αγώνα τίποτα δεν είναι ανέφικτο. Η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ είναι ψήφος για την επόμενη ημέρα,
ψήφος για μια αριστερή εργατική αντιπολίτευση σε οποιαδήποτε κυβέρνηση.
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• Βαφειάδου Αντωνία, Δημοτική Σύμβουλος με την «Αριστερή Κίνηση Περιστερίου»

• Παπανικολάου Πάνος, Δημοτικός Σύμβουλος με την «Αριστερή Κίνηση Περιστερίου»
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• Νιαρχάκος Νέαρχος, Δημοτικός Σύμβουλος με την «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ»

• Νίκα Γεωργία, Δημοτική Σύμβουλος με την «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΠΟΛΗ Αντικαπιταλιστική παρέμβαση στις
γειτονιές Αγ. Αναργύρων Καματερού»
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